

## **Уважаемые жители района!**

В целях противодействия распространению употребления наркотических средств на территории Курской области в период с 26 мая по 26 июня 2024 года на территории Большесолдатского района Курской области стартует областной антинаркотический месячник «Курский край - без наркотиков!», посвященный Международному дню борьбы с наркоманией.

Наркомания угрожает физическому и нравственному здоровью нации, является причиной огромного количества преступлений, наносит колоссальный экономический ущерб. Любой наркотик - сильнейший яд, разрушающий весь организм. Повреждения, вызванные приемом наркотиков, носят необратимый характер и человек умирает! Правда страшна, но о ней нельзя молчать. С наркоманией необходимо бороться сообща: и специалистам, и гражданскому обществу, включая молодежные организации. Мы должны признать, что дети и подростки - самая уязвимая часть общества, требующая защиты от наркотического зла.

Большесолдатскому району нужно здоровое и сильное молодое поколение, которое бы приумножало заслуги района, области и своими позитивными делами прославляло малую Родину!

Рассчитываю, что большесолдатцы не останутся в стороне и примут активное участие в антинаркотическом месячнике, ведь нам небезразлична судьба наших детей и будущее нашей великой Родины!

Основной задачей месячника является выявление точек распространения и торговли наркотиками, мест сбора наркоманов, содержание наркопритонов и других правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств.

По всем фактам незаконного оборота наркотиков можно сообщать по телефонам «горячей линии» 8 (47136) 2-11-83, 8 (47136) 2-12-02, с мобильного 112, позвонив на который любой житель района может сообщить информацию о фактах распространения, хранения, изготовления, перевозки наркотических средств и психотропных веществ. Каждому дозвонившемуся гарантируется анонимность и конфиденциальность.

Глава Большесолдатского района

В.П. Зайцев